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Додаткове вступне фахове випробування, у формі співбесіди, 

проводиться для осіб, які беруть участь у конкурсі для вступу в аспірантуру 

ІОД НАПН України для здобуття наукового ступеня доктора філософії за 

спеціальністю 011 – Освітні, педагогічні науки на основі отриманої повної 

вищої освіти, у яких в дипломі магістра (спеціаліста) зазначена інша галузь 

знань ніж 01 – Освіта/Педагогіка та спеціальність 011 – Освітні, педагогічні 

науки. 

Додаткове вступне випробування призначається рішенням Приймальної 

комісії Інституту за затвердженим розкладом та передує вступним 

випробуванням зі спеціальності і англійської мови.  

Програма проведення додаткового вступного випробування до 

аспірантури ІОД НАПН України визначає зміст, порядок проведення співбесіди 

як вступного випробування. Документ розроблено відповідно до Правил 

прийому до аспірантури Інституту обдарованої дитини НАПН України. 

Мета співбесіди – визначити рівень підготовки вступника та ступінь 

володіння знаннями щодо системи освіти України в ретроспективі й 

орієнтування в сучасному освітньому процесі як такому, прагнення до 

інноваційних підходів у перспективі розвитку освіти.  

Співбесіда сприяє виявленню особистісних якостей, здібностей і 

мотивації вступника до навчання в аспірантурі. 

Співбесіда проводиться в разі вступу на будь-яку форму навчання (денну 

і заочну) як за рахунок коштів державного бюджету, так і за кошти фізичних 

або юридичних осіб. 

Співбесіда проводиться в усній формі у вигляді обговорення 

запропонованих тем і відповідей на запитання. Звертається увага на логічність 

викладу вступником думок, уміння відстоювати власні переконання. 

Опитування одного вступника триває, як правило, не більше 15–20 

хвилин. За цей час вступнику надається можливість відповіді не більше, ніж на 

п’ять запитань.  

Процедура співбесіди оформляється протоколом встановленого зразка, у 

якому секретар (член) фахової предметної комісії фіксує питання до вступника 

та короткі коментарі членів комісії з якісною оцінкою за кожне запитання 

співбесіди. 

Конкурсне випробування у формі усної співбесіди з кожним вступником 

проводять не менше трьох членів фахової предметної комісії. Під час 

проведення співбесіди секретар (член) комісії письмово фіксує запитання і 

відмічає правильність відповідей у бланку співбесіди. Після завершення 

співбесіди бланк підписується вступником і всіма членами комісії.  
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Правильність та повнота відповідей вступника фіксується секретарем 

(членом) комісії після запису кожного запитання в одному з наступних 

варіантів: «відповідь правильна та повна», «відповідь правильна, але неповна», 

«відповідь неправильна», «відповідь відсутня». 

При визначенні результатів співбесіди та для прийняття рішення про 

рекомендацію або не рекомендацію до подальшого проходження вступником 

до аспірантури вступних випробувань особа, яка проводить співбесіду, 

враховує:  

− уміння обґрунтувати свою думку, доводити свою позицію;  

− уміння виявляти теоретичні та практичні проблеми певної наукової 

сфери;  

− здатність формулювати завдання задля поставлених цілей наукового 

дослідження;  

− розуміння основних наукових концепцій, які існують за обраним 

напрямом наукового дослідження;  

− вміння коректно, стисло, точно відповідати на запитання. 

Якщо під час усної співбесіди вступником було надано не менше трьох 

відповідей, оцінених екзаменаторами, як «відповідь правильна та повна» або 

«відповідь правильна, але неповна», вважається, що оцінка за результатами 

співбесіди позитивна (рішення комісії – «склав»), в інших випадках – результат 

конкурсного відбору у формі усної співбесіди незадовільний (рішення комісії – 

«не склав»). 

Інформація про результати конкурсного відбору у формі усної співбесіди 

оголошуються вступникові в день її проведення. 

Вступник, який рішенням фахової предметної комісії за результатом 

додаткового вступного випробування його «не склав», до подальшого 

конкурсного відбору не допускається. 

Під час проведення співбесіди вступникам заборонено: 

- використовувати будь-які довідкові матеріали; 

- користуватися засобами мобільного зв’язку. 

Вступник має право на подання апеляції на результат співбесіди, яка 

розглядається апеляційною комісією, склад та порядок роботи якої 

затверджуються наказом директора. Апеляції подаються вступником особисто 

в письмовій формі не пізніше наступного дня після оголошення результатів 

співбесіди.  
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ПЕРЕЛІК ТЕМ ДЛЯ СПІВБЕСІДИ 

1. Цивілізаційний поступ і розвиток освіти. 

2. Освіта і громадянське суспільство: вектори взаємодії. 

3. Освіта і суб’єктність особистості: огляд трансформаційних змін. 

4. Цінності сучасної української освіти. 

5. Наука в системі основних форм суспільної свідомості: місце, роль, засоби 

і можливості. 

 


